Lotfufpunkt, Spiegelpunkt und Co

Bestimme die Koordinaten des FuBpunktes F des Lotes | vom Punkt P(0|6|-6) auf die Ebene
E:xl +4x2 _3X3 +10 - O
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Schritt 1: Fertige eine Skizze an.

Schritt 2: Beschreibe dein Vorgehen
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> Stelle. die th?erade, £ a“‘/) LK T A Vormalervektor oler Ebeng.

> &hﬂz#pdﬂ/&f der 6@’0(6/6’/’1 4 theny  bereormen

Schritt 3: Berechne Y,
E: Ax,t bxy ~S x5 +A0=0 = (3)

e 7= (8) (Y

LinE: Ly (6+42)-3(-6-32)+ 4070
AL+ 2% + A6 + A48 + 32 + AO =0

6L +62 =0
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Ermittle die Koordinaten des beziiglich der Ebene E zu P symmetrischen Punktes P’.

P(0|6]-6) und E: x; + 4x, — 3x3 + 10 = 0 aus der Aufgabe vorher.

Schritt 1: Fertige eine Skizze an.
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Schritt 2: Beschreibe dein Vorgehen

> Berechne. oen Lof:fulb(ouﬂhi'
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v (P=(Prol??) oder P'=F ¢+ PF

Schritt 3: Berechne
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Bestimme die Koordinaten des FuBpunktes F des Lotes | vom Punkt P(3]0]3) auf die Gerade
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Schritt 1: Fertige eine Skizze an. /
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Schritt 2: Beschreibe dein Vorgehen

> Slelle ene  Hilfsebene  auf
L die thene soll P enthaltert
die. Ebene. soll serknacht sur Geraden legers => E\; =7
He (X' 7 )eiag =0
> Pestimme. den sd;n/#/oanéf wn H#ood 3

Schritt 3: Berechne y
r— (3 Tl
b (- (3)]- (3)-0
H: xu- °sz*"2)‘3 -3 =0

Nt A =2 (2-20) L3 +21)-3=0
A+ L =YFGL -6+42-9 =0
IL-48 =0
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